

Пони на международной конной выставке Иппосфера 2017.

Купцова Н.А.

На выставке было представлено 6 породных номинаций пони: шетлендские, спортивные пони, аппалуза, мини-люкс, американские миниатюрные и уэльские секции В. Несмотря на то, что ринги были немногочисленные, лошади представленные на них были высокого качества, типичные, хорошо выращенные, правильно презентованные.

В итоге Абсолютным Чемпионом среди шетлендских пони и Абсолютным Чемпионом Иппосферы среди пони стал буро-пегий жеребец Ленгер (Еремей-Летиция), рожденный в Прилепском конном заводе, принадлежащем клубу «Александрова Дача». Абсолютным Чемпионом среди спортивных пони стал гнедо-пегий райдпони Мёд (Диаболо-Момо), рожденный в Коломенском районе Московской обл. в хозяйстве «Поворот В.П.», принадлежащий Траченко Светлане. Лучшей среди аппалуза-пони стала вороно-чубарая Аннемун из «Александровой Дачи». Среди американских миниатюрных лошадей первенствовал соловый жеребец Шошоне из ПФ «Идальго», он же стал Вице-Чемпионом среди пони. Айриш Контесса стала лучшей среди уэльских пони секции В.

Ринги сопровождалась яркими показательными выступлениями.